

努力实现社区服务“零距离”

——金水区文化路街道社区“新官”上任记

本报记者 党贺喜 通讯员 聂思民 刘倩

集体宣誓铿锵有力

荆小娣的“亮相”拉开了文化路街道新一届社区党组织书记任职宣誓承诺仪式的序幕：“新官”们一一与街道办事处党工委副书记李长虹就承诺书“签字画押”，70名新任社区党组织成员面向党旗庄严宣誓，面对群众代表庄重承诺。而后的集体宣誓铿锵有力：“搭好连心桥，说好百姓话，当好信息员，把群众利益作为第一追求，把群众满意作为第一标准。”与此同时，办事处还让这个就职仪式直奔主题——“进万家门知民意，访万家情暖民心”主题实践活动启动仪式一并举行。

据了解，金水区通过“公推直选”的方式，已全部完成了社区换届选举，“新官”整体素质明显提升，大专以上学历达85%。

“如果做得不好，就对不住大家的信任，恳请今天到场的党员和群众见证我的承诺、监督我的工作。”昨日上午10点，在金水区文化路街道办事处二楼会议室，第一个“过堂”的市人大代表、文化路街道办事处俭学街社区新任党组织书记荆小娣如是表态。

承诺容易践诺最难

“不瞒你说，我还真有点激动呢。只给了我几分钟时间，还有好多心里话都来不及说。”这是荆小娣的心里话。早在社区党组织选举大会上，她就承诺：“要做党员群众的110”。承诺容易践诺难，每一个“新官”都觉得沉甸甸的。

作为见证承诺的党员代表，农科院社区自管党员胡媛媛感慨颇多：“让新当选的书记们面对我们作出承诺，感受真是不一样。”展望“新官”作为，胡媛媛相信，自己选出来的社区党组织书记一定会关心、管好百姓的急事、难事、小事。

为民办事是硬道理

“每一寸土地都有人管，每一个呼声都有人倾听，每一项任务都有人落实。总之，为

民办好事，才是硬道理。”和就职仪式同步进行，“进万家门知民意、访万家情暖民心”活动的启动让社区“新官”们感觉到双重压力。

俭学街社区自管党员张爱菊得知物资回收公司小区的化粪池无人清掏时，就主动发动居民，共同议自己的事，不但解决了小区“大问题”，又加强了邻里间的沟通。经过大家共同酝酿，一个新名词——“党员楼道议事会”在俭学街社区应运而生。

据了解，“进万家门知民意、访万家情暖民心”主题实践活动，旨在探索“党组织设在网格上、队伍建在网格上、管理落在网格上、活动联到网格上、服务进到网格上”的基层党建网格化管理模式。通过实施点对点、面对面的全方位跟踪服务，构建“社区党组织—网格党支部—楼组党员活动小组—普通居民”服务体系，实现社区服务“零距离”。

我市启动社区空巢老人服务试点项目

获中央财政资金50万元支持

本报讯(记者 李娜 实习生 聂翠翠)昨日，记者从郑州市民间组织管理办公室获悉，经民政部、财政部审核同意，郑州市百科咨询策划服务中心申报的“社区空巢老人服务试点项目”被民政部立项，获得中央财政资金50万元支持。

据悉，该项目将通过系列活动，引起全社会对空巢老人的关注，收集和登记空巢老人信息，摸清空巢老人生活和心理需求，培养一批具有爱心和能力的关爱空巢老人志愿者，并通过小组工作方法，建立空巢老人康乐小组，为空巢老人提供专业服务，增进空巢老人的身心健康，提高晚年幸福感。

50名定向医学新生与单位签就业协议

在校期间学费住宿费全免

本报讯(记者 汪辉 实习生 欧阳思凡)昨日上午，在2012年农村订单定向免费医学专业新生就业协议签订仪式上，50名被郑州大学录取的医学定向免费生，未入校门便与定向单位签订了就业协议书。

为解决中西部地区基层医疗卫生机构人才缺乏问题，国家发改委、卫生部、教育部等五部委2010年出台了《关于开展农村订单定向医学生免费培养工作的实施意见》，决定利用3年时间对中西部地区每个乡(镇)卫生院培养一名全科医师。

今年国家为我省下达订单定向医学生培养计划345名。被录取的定向免费生将进入郑州大学、河南科技大学等高校学习深造。按照协议规定，订单定向培养医学生在读期间享受“学费住宿费全免，生活费补贴”政策，毕业之后将按协议规定的定向单位要求，前往乡(镇)卫生院及以下医疗卫生机构服务至少6年。

山西万荣西红柿来郑推销



昨日上午，山西万荣县一行人在郑州向陈寨蔬菜批发市场商户推介来自山西的西红柿。据了解，万荣县万泉乡有万亩露天西红柿基地，位于当地孤峰山背阴面，海拔高，温差大，无霜期长，优越的绿色天然生态环境适合发展露地西红柿。从2012年开始，当地发展了1.5万亩露地西红柿，每年7月上市，刚好可以弥补郑州市周边西红柿7月下市的空缺，为郑州市民提供优质可口的蔬菜。

本报记者 宋晔摄



瞧，射程90米高喷消防车

用于高层建筑火灾扑救

本报讯(记者 王娟 通讯员 王春荣 文唐强 图)昨日上午，一辆臂长为56米的高喷消防车在中原区永清路上进行消防灭火演练，据悉，这是中原区首辆也是目前我市射程最高的高喷消防车。

据了解，传统的消防车最高扑救范围仅达26米，相当于10层楼的高度，随着高层建筑不断增多，当面对30层左右的高楼发生险情时，仅铺设水带就需要将近20分钟的时间，而此时火灾已处于猛烈燃烧阶段，扑救难度大，极易造成人员伤亡。

据介绍，此辆高喷消防车单车造价385万元，遥控炮射程高90多米，相当于30层楼高，可载水8吨、泡沫2吨，是一种先进的高空消防灭火装备，主要用于城镇、工矿企业等高层建筑以及石油、化工、油罐、仓库等高大建筑物的火灾扑救。

河南郑州供电公司

2012年7月23日—7月29日检修对外停电公告

24日 0:00~8:00 经南六配12板汉经36(汉36板)、经南六配100(百事可乐等一带)
28日 5:00~23:00 亚细亚26(安5板)、航海路44(经20板)、第六大街1(经23板)(新亚集团、天鑫实业、奥森、72568部队、世通科技、汉威电子、管委会7#变、银瑞、华禹天源、东周村、达利、国税局、邮政局、思维、源泰、对外劳务、盐业包装、开发区管委会、外国语、月太软件、先达光碟、信息创业园、安得公司、银特电子、电信局、迪辉幼儿园、三晖电气、市地税局、建安公司、商鼎创业、安融房地产、裕华紫光、东周七组、振兴房地产、油田设计院、中铁电信、梁湖村委会、医学研究中心、思源置业、日新新密、梁湖东、马保国、出口加工区管委会、盛和置业、宏邦汽车、西屋电气、卫群包装、千里马机械、四方公司、前景塑料、祥通等一带)
备注：(因停电检修造成用户不便，请谅解。)
1.对用户恢复送电完毕时间均按上述检修结束时间延后2小时，若遇大风雨雪天气等原因不停，详见手机短信平台通知，有自备发电机的用户应提前做好严格的隔离措施，严禁返电至停电线路上，否则由事故造成单位负责。
2.河南郑州供电公司值班电话：电力客服中心 95598 河南省电力公司95598供电服务网站：http://www.95598.ha.sgcc.com.cn/
3.以上停电公告可通过95598自动语音查询系统查询，或通过95598供电服务网站查询。

河南郑州供电公司 2012年7月14日

突出重点部位 抓好措施落实 确保城市安全度汛

(上接第一版)二是要完善预案、未雨绸缪，认真落实好各项防汛措施，实现外在安排部署向内在具体落实转变。通过完善预案、未雨绸缪，把文件、制度、预案落到实处，拆除工作棚架，真正把问题消灭在萌芽状态。要抓好汛期前雨水管网的检查，落实到每个环节，针对存在的问题采取补救措施；要抓好积水区域排水系统的检查，落实到每个具体点，对积水点的问题要做到心中有数，将信息及时通报给周边商户和市民，做好及时应对措施准备，最大限度减少损失；要抓好在建工程防汛措施的落实，落实到每个工地，特别是基坑问题，一定要采取得力措施坚决消除安全隐患，确保其不对周边建筑物产生影响，不对群众生命财产安全产生影响；要抓好城区河道的清淤工作，落实到每个积水点，立足我市基础设施现状，加强管理维护，做好应急预案；要抓好物料准备，落实到每个部位，责任人一定要到实地察看；要抓好防汛抢险队伍的落实，落实到具体人，遇到紧急情况要及时向城市防汛指挥部报告，统一调度。

三是充分发挥网格化管理在城市防汛工作中的作用，把工作落到实处，实现常规化推进方式向网格化推进方式的转变。发挥目前在全市推行的网格化管理作用，通过防汛责任制落实到人，实现无缝隙对接，每个防汛节点上确保有人负责，出现问题要严格问责，严肃追究。严格落实以行政首长负责制为核心的防汛责任制，严格执行24小时值班制度。密切关注天气变化，要加强雨情、水情、汛情的预测预报，做好信息传递，及时上情下达、下情上报，要信息渠道畅通，共同为做好城市防汛工作提供信息支撑。

王璋强调，今年城市防汛形势严峻，责任重大。各级、各部门要以高度的政治责任感和对人民高度负责的态度，强化责任，落实措施，团结协作，扎实工作，真正做到思想重视、行动迅速、措施落实，扎实做好城市防汛工作，确保群众生命财产安全、城市设施安全，为推动全市经济社会持续快速发展作出更大的贡献。

郑州试水区域集优债务融资

首批集合票据9月发行

本报讯(记者 宋华)昨日，我市与中国人民银行郑州中心支行、中债信用增进投资股份有限公司三方，签署了《区域集优直接债务融资合作框架协议》。副市长朱是西出席签约仪式。

据悉，“区域集优”债务融资模式是中国银行间市场交易商协会等为解决我国中小企业融资难问题量身打造的创新型企业融资模式，是指一定区域内具有核心技术、产品具有良好市场前景的中小非金融企业，通过政府专项风险缓释措施的支持，在银行间债券市场发行中小企业集合票据的债务融资方式。

朱是西指出，我市中小企业总数超过8万家。此次合作不但为郑州优质中小企业融资提供了直接帮助，也为郑州的经济社会发展提供了实质性支持。

据了解，作为河南省首批试点区域，我市决定采用“地方政府发起推荐企业”操作模式，预计首批“区域集优中小企业集合票据”将于9月发行。

让市民享受更多优质医疗服务

(上接第一版)在典型的激励和感召下，全系统形成了学典型、当先进、爱岗敬业、默默奉献的良好局面。

不断创新服务模式，关注民生健康。先后开展了“万名医护送健康”、“卫生局长与群众面对面”主题活动；开通了全省第一条公共卫生公益服务热线12320；率先开通省内联合预约挂号系统，建成片医负责制“郑州模式”，实施了郑州片医“地图式”定位管理，形成了15分钟社区卫生服务圈。

近年来，在行风民主评议中，市卫生局满意度始终位居前列，荣获省卫生系统政风行风建设先进单位、省“人民满意的公务员集体”等荣誉称号，连续多年被省委、市委评为优秀基层党组织，近500名党员被评为全国、省、市优秀共产党员，2011年被市委表彰为“创先争优红旗堡垒先进集体”。

郑州市国土资源局公示

挂牌时间：2012年6月26日至2012年7月12日

郑政出[2012]31号土地，位于航海路南、紫荆山路西，使用权面积18256.5平方米，竞得人为河南永恒凯悦地产开发有限公司，成交价8674万元。

2012年7月12日

郑州市国土资源局 郑州新区管理委员会发展改革和国土规划局

国有建设用地使用权挂牌出让公告

郑新国土告字[2012]6号

经郑州市人民政府批准，郑州市国土资源局、郑州新区管理委员会发展改革和国土规划局决定以挂牌方式出让郑政新出[2012]15号地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下：

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求
该地块套型建筑面积90平方米以下住房面积所占比重，不低于住房建筑面积的40%。项目配建公共租赁住房面积不低于26694.14平方米，且不少于445套，并须

在首期一期进行建设；套型建筑面积控制在60平方米以内，户型以两室一厅为主，纳入郑州经济技术开发区管委会统一管理的公共租赁住房，不可对外销售和分户办理房屋所有权证；回购价格、回购方式按市政府相关规定执行，装修标准按照“郑政文[2010]212号”文件规定执行。项目户型、单套建筑面积按照有关规定严格执行。

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人、其他组织均可申请参加本次挂牌活动，申请人可以单独申请，

也可以联合申请。

三、本次国有建设用地使用权挂牌出让按照价高者得原则确定竞得人。

四、本次挂牌出让的详细资料和要求，见挂牌出让文件。申请人可于2012年7月14日至2012年8月15日到郑州新区管理委员会1610室获取挂牌出让文件或提交书面申请。交纳竞买保证金的截止时间为2012年8月15日10时(以到账时间为准)。

经审查，申请人按规定交纳竞买保证金，具备申请条件的，我局将在2012年8月15日17时前确认竞买资格。

五、本次国有建设用地使用权挂牌地点为郑州新区管理委员会511室；挂牌时间为：2012年8月3日至2012年8月17日10时。

六、其他需要公告的事项

(一)挂牌时间截止时，有竞买人表示愿意继续竞

价，转入现场竞价，通过现场竞价确定竞得人。

(二)本次挂牌为无底价挂牌，最高价格的出价人即为竞得人。

(三)竞买人应全面了解发改部门关于项目核准备案的详细规定和程序，以及房管部门关于配建保障性住房的有关规定，以确定是否参与竞买。

七、联系方式与银行账户
联系地址：郑州新区管理委员会1610室
联系电话：0371-87519512
联系人：刘女士 胡女士

开户单位：郑州新区管理委员会财政局
开户行：交通银行郑州新区支行
账号：411060800018150282873

2012年7月14日

编号	土地位置	使用权面积(m ²)	用途	规划指标要求					出让年限(年)	竞买保证金(万元)	开发程度
				容积率	建筑密度(%)	建筑高度(米)	绿地率(%)	投资总额(万元)			
郑政新出[2012]15号	经开第五大街西、经南三路北	88980.45	城镇住宅	(1,3)	≤30	≤80	≥30	≥40000	70	16204	交付时达六通一平